

# 晋中信息学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

## 工作简报

(第68期)

晋中信息学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组

2021年6月17日

本周，学校继续全面贯彻落实疫情防控的各项措施。按照应种尽种、能种尽种的原则，有序推进全校师生接种第二针疫苗，现场秩序良好，全员佩戴口罩，高质量完成疫苗接种工作。同时学校对校园每日进行消杀工作，全力构筑免疫屏障，共同筑牢校园疫情防控的坚固防线。

近期由中国创造学会主办，东南大学和安徽工业大学承办的第四届全国大学生创新体验竞赛总决赛圆满落幕，本校筛选出16支参赛队代表学校进军全国总决赛。最终在本届赛事中荣获一等奖1个、二等奖2个、三等奖9个，再次斩获佳绩。

### 抓紧抓实抓细 全面落实疫情防控举措

学生处：有序开展第二针疫苗接种工作

“接种疫苗不仅是为自己，更是一份社会责任，人人有义务共筑全民免疫屏障”。6月15日学校开展新冠疫苗第二剂次接种工作，将艺术教育中心二层设为疫苗接种点，现场设置登记区、接种区、留观区和应

急处置区四个区域，为接种工作顺利开展做好准备。学生们在志愿者的引导下签署知情同意书后有序排队，接种新冠疫苗。学校按照“应接尽接”原则，确保18岁以上符合接种条件的同学全部接种，6月15日共有5563名学生完成新冠疫苗第二剂次接种。

### 后勤处：做好后勤服务工作 为考试提供有力保障

6月12日全国大学英语四、六级考试在学校顺利开考，后勤处积极完成卫生清洁、医疗服务和供电保障工作。



根据学校考务要求，后勤处与所有楼管员及校园商铺负责人签订了考试“承诺书”，下发考试期间工作安排通知，所有人员必须严格遵守“承诺书”的规定。向太谷区供电公司发出保电函，向中国移动、电信分别发出关闭信号塔工作联系函，安排医务室按要求配备医护人员做好医疗服务工作，印制好考务人员餐券，全面做好后勤服务与保障工作。

提前对考场内黑板、桌椅、窗台、地面死角，楼道内走廊、楼梯间、洗手间，打扫完毕后进行严格的消杀，勤工学生与保洁员各司其职，用最短的时间完成考场保洁工作，为考场准备及考务工作提供有力保障。